
احصائيات قياس رضا المستفيدين - إدارة خدمات المستفيدين
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احصائيات قياس رضا المتبرعين - المكتب الرئيسي
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احصائيات قياس رضا المتبرعين - فرع الصناعية
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بأسلوب مناسب

انطباعك عن نظافة
 المكان
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احصائيات قياس رضا المتبرعين ، المستفيدين - المستودع
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احصائيات قياس رضا المتطوعين

مدى الرضاء عن تعريف جمعية
الجبيل الخيرية سخا لمهام التطوع

المهام التي قمت بها في الفرصة
التطوعية مطابقة فيمنصة العمل التطوع

مدى توفر الدعم والتوجيه 
من المسوول

راضي
100%

راضي
100%

عالي
89.3%

متوسط
10.7%

ما مدى رضاك عن مستوى مكان التطوع
من حيث التجهيز والتهيئة للعمل؟

هل تشعر أن وقتك يُستثمر بطريقة فعّاله
خلال التطوع؟

راضي
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نعم
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مامدى رضاك عن تجربة التطوع بشكل
عام؟
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